

# Начальник лесопункта

Вчера ветеран труда, заслуженный работник бывшего леспромхоза, Почетный гражданин района Иван Алексеевич Сакулин отметил свой юбилейный день рождения.

Работе в лесной отрасли отдано более тридцати шести лет, из них девятнадцать - начальником Никольского лесопункта. Без ложной

скромности его можно назвать одним из лучших руководителей лесной отрасли, внесшем весомый вклад в развитие района.

Родился Иван Алексеевич в большой крестьянской семье.

В тяжелые послевоенные годы, после окончания пятого класса, пошел работать в колхоз, чтобы поддержать семью. Возил на поля навоз от ферм, пахал, боронил на лошади и месяца даже валил вручную лес наравне со взрослыми. И все же тяга к знаниям у мальчишки была сильной, получил он среднее образование.

Первая запись в трудовой книжке Ивана Алексеевича - «избач». Была в те годы такая должность. Работал у себя на родине, в деревне Кумбисер. Затем два года учился в техническом училище N 5 города Великий Устюг, получил специальность дорожного мастера.

С 1959 года, после окончания училища, трудовая деятельность его связана с лесозаготовками. Начал работать в бывшем Козловском лесопункте, потом перевели в Комсомольско-Молодежный. Там с мастера по строительству дорог вырос до начальника лесопункта. Мастерский участок Кемского лесопункта в то время был крупным лесозаготовительным предприятием. При руководстве Ивана Алексеевича годовой объем заготовки древесины был доведен до 64 тысяч кубометров. Коллектив занимался вывозкой и разделкой хлыс-



Фото Надежды Зарубицкой

тов, проплавом готовых сортиментов по Кишиеньге. О том, какой личный вклад вносил в общее дело начальник лесопункта, говорит тот факт, что по итогам 8-ой пятилетки Иван Алексеевич получил правительственную награду - медаль «За трудовое отличие». Первую, но не последнюю.

Без отрыва от производства окончил Череповецкий лесотехнический техникум. В марте 1976 года Иван Алексеевич возглавил Никольский лесопункт. Дружный коллектив лесопункта всегда в числе первых поддерживал передовые и трудовые начинания, внедряли в производство новую технологию. К примеру, первыми начали применять вахтовый метод по заготовке древесины в летний период. Значительно возрос объем вывозки древесины: с 30 тысяч в год до 80. Строительный бум в лесопункте как раз прошел через сердце и душу Ивана Алексеевича. За годы его руководства были построены: баня, магазин в кирпичном исполнении, здания медпункта и почты, столовая на 75 мест, гараж для автомашин, кузнечный комплекс на

пять отделений, механизированный нижний склад, строилось жилье: девять семей получили новые квартиры.

Руководителю верили, честность и порядочность он доказывал не на словах, а на деле. Увеличилось и число наград за самоотверженный, без всяких скидок на что бы то ни было, труд начальника. По итогам 10-ой пятилетки Иван Алексеевич награжден орденом Знак Почета, 11-ой пятилетки - орденом Трудового Красного Знамени.

Заслуженных наград у ветерана много, заработаны они кропотливым, честным и добросовестным трудом и по праву принадлежат только ему.

Десять лет как Иван Алексеевич находится на заслуженном отдыхе. Вместе с супругой Ниной Федоровной прожили сорок семь лет. Годы совместной жизни не изменили их взаимоотношений: они умеют понимать друг друга, уступать, поддерживать, а самое главное - ценить друг друга. Супруги вырастили и воспитали двоих дочерей. У дедушки с бабушкой три внука и одна внучка.

С прошедшим Вас юбилеем, Иван Алексеевич! Здоровья Вам на долгие годы, семейного благополучия.